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Η γνώση ?
Ερώτηση που τέθηκε = Η ερώτηση απαντήθηκε

από το Law Giver Manifest

Δια βίου, αναζητήστε, αποκτήστε και εφαρμόστε τη γνώση!

Ο εγκέφαλος χρειάζεται άσκηση για να συνεχίσει να λειτουργεί. Οι καλύτερες ασκήσεις είναι 
η αναζήτηση, η απόκτηση, η εφαρμογή της γνώσης και η συνέχεια της. 1 Ο Θεός θέλει κάθε 
άτομο να αναζητά, να κερδίζει, να εφαρμόζει, να μεταδίδει τη γνώση από τη σύλληψη στην 
καύση.Η συνέχεια της γνώσης είναι η αθανασία κάθε είδους.

Αναζητώντας τη γνώση ξεκινά με δωρεάν εκπαίδευση (Μάθετε και διδάξτε)Το
Ακολούθησε εκπαίδευση μαθητείας. Όπως απαιτείται ακολουθείται από περαιτέρω 
εκπαίδευση. Όλη η εκπαίδευση είναι δημόσια. Η ιδιωτική εκπαίδευση τελειώνει!

Η επαρχιακή κυβέρνηση παρέχει «δωρεάν εκπαίδευση» από αγέννητα έως και 
ηλικιωμένους. Η μη κυβερνητική εκπαίδευση δεν υποστηρίζεται, είναι κλειστή.
Εκπαίδευση (δωρεάν, δημόσια) παρέχεται από επαρχία και Shire.

SmeC 'Συγκρότημα ιατρικής εκπαίδευσης Shire ».
PHeC 'Συγκρότημα εκπαίδευσης επαρχιακών νοσοκομείων ».

PDEc 'Επαρχιακό κέντρο άμυνας έκτακτης ανάγκης ».
CE 'Κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης »

Η εκπαίδευση είναι μια συνεργασία μεταξύ γονέων, παιδαγωγών και ιατρών.
Περιλαμβάνει δωρεάν εκπαίδευση, δωρεάν υγεία και μαθητεία. Καθόλου 
διάβασμα! Όχι, μη κυβερνητική εκπαίδευση! Όχι, Πανεπιστήμια!

Μαθητεία, όταν υπάρχει ένα άνοιγμα, που προωθείται από την εργασιακή εμπειρία, την 
αρχαιότητα. Περαιτέρω μελέτη μετά την πρόκρισηΤο Όταν υπάρχει ένα άνοιγμα, που 
προωθείται από την εργασιακή εμπειρία, την αρχαιότητα....

1st Μάθετε, όταν καταλαβαίνετε, ξεκινήστε τη διδασκαλία. Στην δωρεάν εκπαίδευση οι 
γρήγοροι μαθητές διδάσκουν τους μαθητές με αργό ρυθμό. Στη δουλειά ο έμπειρος 
εργαζόμενος εκπαιδεύει νέους που έρχονται. Στο σπίτι, οι παππούδες μαθαίνουν παιδιά, 
εγγόνια. Οι γονείς διδάσκουν στα παιδιά.

Η αναζήτηση γνώσης σημαίνει υποβολή ερωτήσεων. Η απόκτηση γνώσης σημαίνει 
λήψη απαντήσεων. Εφαρμογή γνώσης σημαίνει χρήση απαντήσεων για να έχετε ιδέες 
και στη συνέχεια να αναλάβετε δράση.Συνέχεια σημαίνει μετάδοση όλης της 
συσσωρευμένης γνώσης στην επόμενη Γενιά.
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Πως να ρωτήσω;
1st διατυπώνεται μια ερώτηση (σημαντικό, για να λάβετε μια χρήσιμη απάντηση)

2nd ποιον να ρωτήσω 'Ψάχνω' κάποιος με τα κατάλληλα προσόντα (μπορεί να χρειαστεί 
να ρωτήσετε περισσότερα από 1 άτομα)

3rd ευχαριστώ το άτομο που απάντησε (καλή κοινωνική ικανότητα)

4ου 'Κέρδος' αποδεκτή απάντηση (μπορεί να μην υπάρχει αποδεκτή απάντηση)

5ου Γράψτε ή ακούστε, οπτική εγγραφή απάντηση (μικρό)

6ου 'Ισχύουν' τι εσυ 'μαθαίνω' (απάντηση)

7ου Χρησιμοποιήστε τις νέες σας γνώσεις για 'διδάσκω' οι υπολοιποι (Συνέχεια γνώσης)

Τι να ρωτήσω;
Τα παντα (ευφυής, αναζητώντας και αποκτώντας γνώσεις)

Πότε να ρωτήσω;
Τώρα (έξυπνη, καλή κοινωνική ικανότητα)

Γιατί να ρωτήσω;
Προκύπτει η ανάγκη για ερωτήσεις (περιέργεια, πρέπει να ξέρω, συνομιλία)

Ιδέες είναι η αρχή του Μέλλοντος.
Οι ιδέες καθιστούν δυνατή την παρακολούθηση των εξελικτικών 
αλλαγών. Οι ιδέες είναι οι πιο δημιουργικές, παραγωγικές από όλες 
τις δραστηριότητες πνευματικής ιδιοκτησίας. Οι ιδέες 
διατηρούνται μέσω της συνέχειας της Γνώσης.

Μην αφήνετε τις Ιδέες να ξεχαστούν ή να χαθούν.

Γράψ'τα σε ένα χαρτί.
Αποθηκεύστε, ταξινομήστε, αρχειοθετήστε και ξαναεπισκεφτείτε τα!

Κάθε μέρα πολλές ιδέες σκεφτούν και γρήγορα ξεχνιούνται ή χάνονται.
Ο λόγος που δεν διατηρήθηκαν, δεν καταγράφηκαν ή καταγράφηκαν. Τα καλύτερα 
χάνονται!

Η μνήμη δεν είναι αξιόπιστη όταν πρόκειται για τη διατήρηση και την καλλιέργεια νέων ιδεών. 
Φέρτε ένα σημειωματάριο (σχεδιαστής) ή συσκευή εγγραφής μαζί σας. Όταν αναπτύσσεται μια ιδέα, 
διατηρήστε την.Εβδομαδιαίο αρχείο με τις ιδέες σας!

2 ? α? α LGM Όπως είναι γραμμένο θα είναι 17.04.4.3. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Θεός 1 Πίστη 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας
www.universecustodianguardians.org

Λογοκλοπή για να βασιστείτε και να προωθήσετε νέες ιδέες. Γιατί να ξαναγράψω κάτι που 
είναι καλογραμμένο. Μάλλον χρησιμοποιήστε το! Επέκταση σε αυτό.Η εξέλιξη προχωρά με 
βάση το υπάρχον και στη συνέχεια τη δημιουργία νέου. Κάνε το ίδιο.Μια ιδέα φτάνει στο 
τέλος της. Σώστε οτιδήποτε μπορεί να ανακυκλωθεί για να προωθήσετε νέες ιδέες!

Αναθεωρήστε τις ιδέες σας. Καθώς αναθεωρείτε τις ιδέες σας (κάθε 4 εβδομάδες)Το Κάποια 
δεν θα έχουν καμία αξία. Δεν αξίζουν να κολλήσουμε. Απορρίψτε τα. Ορισμένες ιδέες 
φαίνονται χρήσιμες τώρα ή αργότερα. Κρατήστε αυτά, αρχειοθετήστε τα: «Αctive », ή« 
αργότερα ». Αφού ελέγξετε, καταθέσετε, πάρτε το αρχείο "Ενεργό".

Διάλεξε μια ιδέα! Τώρα κάντε αυτή την ιδέα να μεγαλώσει. Σκέψου τοΤο Συνδέστε την ιδέα με 
σχετικές ιδέες. Υποστηρίξτε την ιδέα σας με έρευνα, προσπαθήστε να βρείτε οτιδήποτε 
παρόμοιο ή συμβατό με αυτήν την ιδέα. Έρευνα στο διαδίκτυο, αρχεία, βιβλιοθήκες ... 
χρησιμοποιήστε ερωτηματολόγια. Εξετάστε όλες τις γωνίες και τις δυνατότητες.

Πιστεύετε ότι η ιδέα σας είναι έτοιμη να εφαρμοστεί. Να το κάνεις. Προσπαθήστε να λάβετε σχόλια, 

ώστε η ιδέα να μπορεί να τελειοποιηθεί.Αυτή η ιδέα είναι ενεργή, επιλέξτε την επόμενη, ....

Μελλοντικές ιδέες απόδειξης μέσω της συνέχειας της Γνώσης.
Εξασφαλίστε τη συνέχεια της γνώσης διατηρώντας ενημερωμένα 
τα αρχεία των ιδεών σας. Επιπλέον, στη «Θέλησή» σας αναφέρετε 
πού μπορούν να βρεθούν.

Συνέχεια της γνώσης
Η συνέχεια της γνώσης κάνει τη γνώση ενός ατόμου (πνευματική ιδιοκτησία) 
αθάνατος. Κάθε άτομο από την ηλικία των 14 ετών καταγράφει τις εμπειρίες της ζωής 
του (και θετικό και ανησυχητικό)Το Η οικογένεια συλλαμβάνει, διατηρεί και καλλιεργεί 
την κληρονομιά της πνευματικής ιδιοκτησίας τους.

Οι γνώσεις ενός ατόμου μοιράζονται με την οικογένεια (γονείς, παππούδες), 
κοινότητα. Η κοινή χρήση είναι προφορική, ηχητική (αφήγηση ιστορίας), βίντεο 
(επίδειξη), σκίαση (στα χέρια)Το

Οι οργανισμοί συλλαμβάνουν, διατηρούν και επαναχρησιμοποιούν τους υπαλλήλους τους, «I.P». Οι 
κοινότητες χρησιμοποιούν την πνευματική ιδιοκτησία των πολιτών τους για το καλό όλων.
Η επαρχιακή κυβέρνηση διατηρεί αρχεία.

Όταν ένας υπάλληλος εγκαταλείπει τεράστια ποσά ΠΕ δεν υπάρχει κίνδυνος. Για να 
αντιμετωπιστεί αυτή η βροχή του εγκεφάλου είναι ζωτικής σημασίας να διατηρηθεί η 
πνευματική ιδιοκτησία του εργαζομένου. Είναι απαραίτητο να καταγράψουμε, να διατηρήσουμε 
αυτή τη γνώση πριν φύγει ο εργαζόμενος.Η λήψη σημαίνει ήχο (αφήγηση ιστορίας), βίντεο 
(επίδειξη), σκίαση (δουλεύουμε παράλληλα)!

Σημείωση ! Όλη η Πνευματική Ιδιοκτησία είναι Shire (κοινότητα) ανήκει! Δεν υπάρχει πνευματική 

ιδιοκτησία ούτε δίπλωμα ευρεσιτεχνίας! Η διεκδίκηση πνευματικών δικαιωμάτων είναι κλοπή από το Shire!
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Πρέπει να κάνω :

Αναζητήστε τη γνώση: ρωτήστε, να είστε περιπέτειες, να είστε περίεργοι, να ακούσετε, να παρατηρήσετε, να ερευνήσετε, να 

διαβάσετε, να παρακολουθήσετε, ..

Αποκτω ΓΝΩΣΕΙΣ: κατανόηση, πείραμα, σύλληψη, μάθηση, επανάληψη, 
θεωρητικοποίηση, λογοκλοπή, κατανόηση, ..

Εφαρμόστε τη γνώση: συμβουλεύω, κάνω, καθοδηγώ, διδάσκω, καθοδηγώ, παρουσιάζω, διδάσκω

Διατηρήστε τη γνώση: αφήγηση, παράσταση, χειρονομίες, ..

Ζητήστε δωρεάν κρατική εκπαίδευση από το λίκνο στην καύση.
Είναι το δικό σου 1 Θεός δόθηκε δικαίωμα! Η μη κρατική εκπαίδευση κλείνει.

Πνευματική ιδιοκτησία ανήκει στην κοινότητα (Κομητεία)! Διεκδικώντας πνευματικά 
δικαιώματα, το δίπλωμα ευρεσιτεχνίας για κέρδος είναι κλοπή από την κοινότητα, Κυρία R6Το

Οι Θεματοφύλακες του Σύμπαντος δεν υποστηρίζουν Πανεπιστήμια.
Πείτε όχι στο διεφθαρμένο, ελιτιστικό πανεπιστήμιο. Ο θεματοφύλακας ξεκινά 
ως μαθητευόμενος. Μετά από εργασιακή εμπειρία κάνει περαιτέρω σπουδές. 
Προωθηθείτε βάσει αρχαιότηταςΤο Περισσότερη εργασιακή εμπειρία 
περισσότερη μελέτη, περισσότερη προώθηση από..

Γιορτάζω
06.1.7. Ημέρα εκπαίδευσης(NAtm)
σε μια συγκέντρωση κοντά σας!
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